
 ...........موزش و پرورش شهرستان آمدیریت 

 .........................................دبیرستان 
 مهر آموزشگاه

 79-79 سال تحصیلی: یازدهم پایه: ریاضی رشته: (2هندسه ) آزمون درس:

 دوم امتحان نوبت: دقیقه 021 مدت آزمون:  ساعت شروع:  تاریخ:         روز: 

  نام دبیر: شماره کارت: نام پدر: خانوادگی:نام و نام 

 صفحه می باشد چهاراین آزمون شامل 

 بارم صفحه اول ردیف
 

0 
 

 را بدست آورید. و در شکل مقابل اندازه ی 

 

 

 
 

 

0 

 

2 
 

 ؛مرکز دایره است O در شکل مقابل

  را بدست آورید. yو xاندازه ی  

 

 
 

 
 

 

5/0 

 

 

3 
 

 بر یکدیگر مماس اند؛            0چهار دایره به شعاع 

  ر دایره ی تیره(ا)فضای سفید بین چهمساحت بین این چهار دایره 

 را محاسبه کنید. 

 

 

 

0 
 

 

 

4 
 

ار مقد؛ محاطی می باشد  ، چهار ضلعی ، در شکل مقابل       

 چند درجه است؟

 

 

 

5/0 
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 زیر را کامل کنید.تعاریف 

 .در تبدیل طولپا ، تبدیل یافته ی هر زاویه ، زاویه ای ................................ آن استالف( 

 ب( در هر بازتاب اندازه ی هر پاره خط و تصویر آن ............................ 

 نقاط ثابت در هر بازتاب...................... است. دتعداپ(

 خط....................... .در هر انتقال اندازه ی شیب ت(
 

 

0 

  دانش آموز عزیز ضمن عرض خسته نباشید برای پاسخگویی به ادامه ی سوالات به صفحه ی بعد مراجعه فرمایید. 

    

    

      

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  
  

  
  



 

 

  صفحه ی دوم 
 

9 
 

Aدوران می دهیم تا نقطه ی  O ،60را نسبت به Aدر شکل مقابل نقطه ی    

AAایجاد شود فاصله ی مرکز دوران از پاره خط   .را محاسبه کنید 

 

 

 

0 

 

9 
 

 : Kو نسبت Oدر تجانس به مرکز 

 الف( اگر ................ تجانس را ، تجانس مستقیم و اگر ..................... تجاس را معکوس می نامیم.

 نرا انبساط می نامیم.آو  تصویر بزرگترشود و آنرا انقباض و اگر...................   می کوچکتر تصویر شکل.................اگر ب( 
 

 

0 

 

8 
 

 را در نظر Bو Aشامل نقاط d خط غیر واقع بر Oنقطه ی 

Aدر این صورت اگر بگیرید   وB  های نقاط  به ترتیب مجانس 

A وB :باشند طبق تعریف داریم 

     
....OA k OA

AB A B
OB OA

   
    

 
  

 پس نتیجه می گیریم تجانس شیب خط را.................

 

 

5/0 
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 کدام گزینه درست و کدام نادرست است؟

 ضلعی متشابه اند. nضلعی با یکدیگر متجانس باشند آن دو  nاگر دو الف( 

 متجانس است.، هر دو شکل متشابهب( 

 

5/1 

 

01 
 
 

 طرف رودخانه ای واقعند. مطابق شکل در یک Bو Aدو شهر

 کیلومتر  4که  بسازیم بطوری Bبه Aمی خواهیم جاده ای از 

 محل جاده از این جاده در ساحل رودخانه ساخته شود روی شکل 

 ساحلی را مشخص کنید بطوری که مسیر بدست آمده کوتاهترین مسیر باشد. 

 

 

0 

 

 با ثابت نگه داشتن محیط ومفروض است  ABCDEپنج ضلعی  00

 مساحت پنج ضلعی را تغییر دهید.تعداد اضلاع 

 

 
 

 

5/1 

 

 

lو lدو به دو ناموازیسه خط  02  وl  .در صفحه مفروض اند 

    lسانتی متر رسم کنید که دو سر روی  5پاره خطی به طول 

lو   بوده و باl      .موازی باشد 

 

 

5/1 

  دانش آموز عزیز ضمن عرض خسته نباشید برای پاسخگویی به ادامه ی سوالات به صفحه ی بعد مراجعه فرمایید. 

        
  

  

  

  
  

    

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  



 ......................موزش و پرورش شهرستان آمدیریت 

 ................................دبیرستان 
 آموزشگاهمهر 

 79-79سال تحصیلی: یازدهم پایه: ریاضی رشته: (2هندسه ) آزمون درس:

 دوم امتحان نوبت: دقیقه 021 مدت آزمون:  ساعت شروع:  تاریخ:         روز:

  نام دبیر: شماره کارت: نام پدر: نام و نام خانوادگی:
 

  صفحه سوم 
 

03 
 

ABC (Aمثلث دلخواه  90  و دایره محیطی آن به مرکز )O .را در نظر بگیرید 

    چرا با هم برابرند؟ Dو Cزاویه های 

 قائم الزاویه است؟ Aدر راس ABDچرا مثلث 

   :کنید پرجاهای خالی را  قسمت قبل با توجه به دو

sin sin
sin

c
C C R

R R C
      2

2 2
 

   بطور مشابه خواهیم داشت:
sin sin

a b

A B
    
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را رسم کرده ایم ) AMمیانه ی  ABCدر مثلثالف( 
a

MB MC 
2

 ) 

AMC ،bو AMBبا نوشتن قضیه ی کسینوسها در دو مثلث  cو 2 2   

 را محاسبه و با جمع کردن دو تساوی حاصل ، درستی تساوی زیر را ثابت کنید.

a
b c AM  

2
2 2 22

2
   

 

 

 

 

 

 

 

 

0 
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دو برابر ضلع  بدانیم یک ضلع آندرجه است اگر  91الاضلاع زاویه ی بین دو ضلع مجاور آن ی در یک متواز 

3دیگرش می باشد و قطر رو به رو به زاویه ی کوچکتر   اضلاع متوازی الاضلاع را بیابید.؛ واحد است  3

 

 

 

 

0 
 

 

  دانش آموز عزیز ضمن عرض خسته نباشید برای پاسخگویی به ادامه ی سوالات به صفحه ی بعد مراجعه فرمایید 

 

 

  

    

  

  
  

 

  

  

  

    

  



  صفحه ی چهارم 
 

09 
 

قطع می کند نشان  Dرا در نقطه ی  BCمی باشد و ضلع  Aنیمساز راس  ABC  ،ADقضیه : در مثلث 

 : دهید
AB BD

AC CD
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

09 
 

 را به کمک دستور هرون بدست آورید. aدستور محاسبه ی مساحت مثلث متساوی الاضلاع به طول ضلع 
 

 

95/1 

 

08 
 

ABC ،AB مثلث در  ACو 8   .آوریدرا بدست  Aراس طول نیمساز درجه باشدA 021راس و زاویه 6
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 ضلع بین آن دوسینوس زاویه  کنید مساحت هر متوازی الاضلاع برابر است با حاصل ضرب دو ضلع مجاور در ثابت
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  "..." یارو یاورتانبهترین ها را برایتان آرزو می کنم دست  

 امضا تاریخ نام مصحح نمره به حروف نمره به عدد تصحیح

      اول

      دوم

 


